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Δελτίο Τύπου 

Φιλανθρωπικός αγώνας ποδοσφαίρου στον Δήμο Ιλίου για τους πλημμυροπαθείς της 

Θεσσαλίας 

Έναν ξεχωριστό φιλανθρωπικό αγώνα ποδοσφαίρου διοργάνωσε, με εξαιρετική επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή, ο 

Δήμος Ιλίου στο Αθλητικό Κέντρο Ραδιοφωνίας, ύστερα από πρόταση της Ολυμπιονίκη Όλγας Πηλιάκη, από το 

Ίλιον. Ολυμπιονίκες, ποδοσφαιριστές, γνωστοί καλλιτέχνες, παρουσιαστές, αλλά και αθλητές από συλλόγους και 

σωματεία του Δήμου πρόσφεραν ένα μοναδικό θέαμα, που ενθουσίασε και χειροκροτήθηκε έντονα από μικρούς και 

μεγάλους, ενώ παράλληλα, βοήθησε στη συγκέντρωση φαρμάκων και ειδών πρώτης ανάγκης για τους 

πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας. Την εκδήλωση παρουσίασε ο Στέλιος Χανταμπάκης. 

Με την ομάδα Celebrity Team αγωνίστηκαν, ο Ολυμπιονίκης Μιχάλης Μουρούτσος, η πρωταθλήτρια στίβου 

Σταυρούλα Χρυσαειδή, οι ποδοσφαιριστές, ποδοσφαιρίστριες και παλαίμαχοι Στέλλα Ανδρεάδου, Κωνσταντίνος 

Λυμπερόπουλος, Νίκος Λυμπερόπουλος, Δημήτρης Μισαηλίδης, Ντανιέλ Μπατίστα, Μπρούνο Νασιμέντο, Αβραάμ 

Παπαδόπουλος, Σωκράτης Παπασταθόπουλος, Λεονάρντο Ροντρίγκες Περέιρα, Άρης Σοϊλέδης, Λουτσιάνο Ντε 

Σόουζα, Κώστας Χαλκιάς, οι τραγουδιστές Λούκας Γιώρκας και Τριαντάφυλλος, ο καλλιτέχνης Mc Daddy, οι 

ηθοποιοί Ηλίας Βαλάσης, Στέλιος Κρητικός, με τους υιούς του Μιχαήλ και Άρη, Κώστας Φραγκολιάς, ο 

παρουσιαστής Γιώργος Μανίκας, οι παίκτες survivor Σάκης Κατσούλης, Βασίλης Σίμος και Στέλιος Χανταμπάκης, o 

προπονητής υγείας Άγγελος Βασιλείου, ενώ παρευρέθηκε και η επιχειρηματίας Τέτα Καμπουρέλη.  

Για την ομάδα Μικτή Δήμου Ιλίου, με προπονητή τον Αναστάσιο Λάχα, αγωνίστηκαν, μεταξύ άλλων, οι 

Ολυμπιονίκες Δημήτρης Καφφάτος, Νικόλαος Μηλιώνης, ο προπονητής ποδοσφαίρου Γιώργος Τζώρτζης, οι 

ποδοσφαιριστές και παλαίμαχοι των ομάδων Γονείς Ακαδημιών Δυτικής Αττικής, Αθηναϊκός Γ.Σ., Ολυμπιακός Ν. 

Λιοσίων και Α.Ο. Ιάσων, προπονητές, αθλητές και μέλη τοπικών συλλόγων, οι τραγουδιστές Κωνσταντίνος 

Παντελίδης και Τριαντάφυλλος Παντελίδης. 

Τον αγώνα διηύθυναν οι διαιτητές Θανάσης Γιάχος, Ιωάννης Γιάχος και Χρήστος Γκόλιας.  

Χαιρετίζοντας την εκδήλωση, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος σημείωσε: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω, από την 

καρδιά μου, τόσο την Ολυμπιονίκη Όλγα Πηλιάκη, όσο και τους Ολυμπιονίκες, καλλιτέχνες, αθλητές, αλλά και τους 

αθλητές από συλλόγους του Δήμου μας, για την αφιλοκερδή συμμετοχή τους σε αυτόν τον αγώνα, τον οποίο 

θέλουμε να γίνει θεσμός για την πόλης μας. Όλοι μαζί, μια ψυχή, μια προσπάθεια και μια αγκαλιά για τους 

συνανθρώπους μας. Γιατί όλοι μαζί κάνουμε τη διαφορά». 

Σημειώνεται ότι, τα είδη που συγκεντρώθηκαν γέμισαν ένα μεγάλο τριαξονικό φορτηγό του Δήμου Ιλίου και 

παραδόθηκαν στον Δήμο Βόλου.  

Ίλιον, 05.10.2023 
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